



1 апреля

«Оранжевая вечеринка»

1 апреля - День смеха (День дурака).

Вы когда-нибудь задумывались о том, почему первого апреля все шутят, веселятся и устраивают друг другу смешные розыгрыши? Первое апреля — очень необычный праздник. Но многие любят его. Именно в этот день можно шутить, разыгрывать друзей и даже родителей. «День смеха», или «День дурака», как называют в народе этот праздник. Обычай веселиться, шутить и обманывать друг друга именно 1 апреля существует во многих странах.

Много лет назад Новый год праздновали весной. Самый весёлый праздник проходил как раз 1 апреля. В те далекие времена было принято веселиться в новогодние праздники. Но вот французский король приказал праздновать Новый год 1 января. Однако французам было жалко расставаться и со «Старым Новым годом», вот они и продолжали праздновать его 1 апреля, за что их и прозвали «первоапрельскими дураками». Так и возник называемый «День смеха»

Подарки также дарили, но пустые — в большой упаковке обычно не было ничего или была какая-нибудь мелочь.

В наше время 1 апреля — это любимый миллионами праздник. Праздник улыбок, смеха, розыгрышей, юморин. Смех — это мир и здоровье, благополучие и надежда.

1 апреля мы с ребятами устроили незабываемый праздник и назвали его «Оранжевая вечеринка». В этот день все ребята надели на себя красивые яркие наряды и атрибуты оранжевого цвета. И мы отправились развлекаться в спортивный зал, где ребят ждали «оранжевые друзья».







Группа «Василек»
Информацию подготовила воспитатель:
Кулькова Наталья Сергеевна
Апрель 2024